



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**

**Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας : 712 01
Πληροφορίες : Νικάκη Δέσποινα
Τηλέφωνο : 2813400237
e-mail : tyso@crete.gov.gr

Ηράκλειο, 21 Σεπτεμβρίου 2022

Αρ. πρωτ.: 287202

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού
ΠΕ Χανίων

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων
- Δ/ση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης
ΠΕ Χανίων

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **1282 /2022** απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **1282/2022** απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (**πρακτικό Ν° 24/20-09-2022**), που αφορά στην **Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.**

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:
ΑΔΑ:**

**Απόσπασμα Πρακτικού Ν°24/20-09-2022
Αριθμός Απόφασης: 1282/2022**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τρίτη 20 Σεπτεμβρίου 2022** και ώρα **11:00** συνήλθε σε **δια ζώσης** συνεδρίαση η **Οικονομική Επιτροπή** (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.:**279704/15-09-2022** Πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, **ήταν παρόντες:**

1	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Αντιπρόεδρος επιτροπής
2	Ανδρουλάκης Ιωάννης	Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Λασιθίου	τακτικό μέλος
3	Παρασύρης Ιωάννης	Περιφερειακός Σύμβουλος	τακτικό μέλος
4	Καμπουράκης Λάμπρος	» »	τακτικό μέλος
5	Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη	» »	τακτικό μέλος
6	Κοπάσης Ελευθέριος	» »	τακτικό μέλος
7	Χρονάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
8	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
9	Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία	» »	Ως τακτικό μέλος

- Από τη συνεδρίαση **απουσίαζαν** ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Σκουλάς Νικόλαος και Κώτσογλου Κυριάκος τακτικά μέλη της Επιτροπής.

- Στη **συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.** Αλεξάκης Γιώργος Εντεταλμένος Π.Σ. Διεθνών & Ευρωπαϊκών Σχέσεων ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη Ελένη Προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Υποδομών ΠΚ, Λουμπούνης Εμμανουήλ Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Τσουρδαλάκη Αικατερίνη Προϊσταμένη Τμήματος Εμπορίου της Δ/σης Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Κουνδουράκη Ευαγγελία Προϊσταμένη Τμήματος Μισθοδοσίας Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ Προϊστάμενος Τμήματος

Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Φιλίππου Εμμανουήλ Προϊστάμενος Τμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 50^ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)»,

δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις,

ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»,

στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),

όπως ισχύουν.

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ **16623/21-01-2022** απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 15-06-2023).

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου της ΟΕ.

7. Το με αρ. πρωτ. 282188/16-09-2022 έγγραφο του **Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΕ Χανίων**, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

1. Συνδιοργάνωση με την Ε.Π.Σ. Χανίων και τον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Σύλλογο «ΣΠΑΘΑ» Κολυμβαρίου Τελετής – Γιορτής Έναρξης της Ακαδημίας

Ποδοσφαίρου της ΣΠΑΘΑΣ η οποία θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου στο Γήπεδο Κολυμβαρίου. Στόχος της δράσης αυτής είναι η προώθηση και διάδοση του αθλητικού ιδεώδους και του «ευ αγωνίζεσθαι» στα νεαρά μέλη της κοινωνίας μας. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του αθλητικού ιδεώδους.

2. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ατόμων με ήπιες διαταραχές αυτιστικού φάσματος – ‘Ασπεργκερ κύκλο τριήμερων δράσεων που στόχο έχει την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σχετικά με το πρόβλημα των μαθησιακών δυσκολιών. Στο πλαίσιο του παραπάνω κύκλου θα πραγματοποιηθεί επίσης ημερίδα με θέμα: «Καμουφλάζ στον Αυτισμό» καθώς και ομάδες ψυχοεκπαίδευσης γονέων με παιδιά στο φάσμα του Αυτισμού.
3. Συνδιοργάνωση με την Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και το 11^ο Νηπιαγωγείο Χανίων της φιλοξενίας των εταίρων στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+/KA2.
4. Συνδιοργάνωση με το Υπουργείο Πολιτισμού και το Δήμο Αποκορώνου του Φεστιβάλ Ensembles εν Βάμω. Αξιόλογα μουσικά σύνολα πρόκειται να βρεθούν στα τέλη Σεπτεμβρίου στο Βάμο για να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ (κουαρτέτο λυρικής, φωνητικό σύνολο chores κ.λπ.). Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την αισθητική καλλιέργεια και πολιτιστική αναβάθμιση των πολιτών.
5. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου και το Ναυτικό Όμιλο Χανίων των 21^{ων} Διεθνών Κορίσσιων Διασυλλογικών Αγώνων Κανόε Καγιάκ και των Πανελλήνιων Αγώνων Special Olympics Καγιάκ οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στις 29 και 30 Οκτωβρίου 2022 στη Λίμνη του Κουρνά. Στην κορυφαία αθλητική διοργάνωση η οποία αποτελεί πλέον θεσμό για το Νομό μας θα συμμετέχουν πάνω από 350 αθλητές από την Ελλάδα και την Κύπρο. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του αθλητικού ιδεώδους.
6. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και το Ναυταθλητικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «ANEMOS» του Πανελλήνιου Αγώνα Chania Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο) και του Αγώνα Chania Swim. Ο αγώνας περιλαμβάνει το κολυμβητικό σκέλος με τις κατηγορίες 500,1500 και το Aquathlon κολύμπι – τρέξιμο με τις κατηγορίες 750 μ. κολύμπι και 5 χλμ. τρέξιμο. Οι αγώνες θα διεξαχθούν τον Οκτώβριο στους Αγίους Αποστόλους.
7. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κανδάνου και Σελίνου και την Χορευτική Ομάδα Σελίνου «ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΩΤΕΣ» πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο: «Κρήτη – Ήθη – Έθιμα και Κρητική φιλοξενία» οι οποίες θα πραγματοποιηθούν το Σεπτέμβριο και Οκτώβριο στην Παλαιόχωρα με σκοπό την προβολή των παραδόσεων του τόπου μας εντός και εκτός Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πολιτιστική αναβάθμιση των κατοίκων της περιοχής καθώς και την τουριστική προβολή του Νομού μας.
8. Συνδιοργάνωση με τον Τομέα Χανίων της Διεύθυνσης Ηρακλείου του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας Παραρτήματος Ηρακλείου εκπαιδευτικών σεμιναρίων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων. Τα σεμινάρια αυτά θα πραγματοποιηθούν από τα τέλη Σεπτεμβρίου 2022 έως και τέλη Οκτωβρίου 2022.
9. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων – Γραφείο Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων συνάντησης των ερευνητών και εκπαιδευτικών από όλες τις χώρες της Διεθνούς Κοινής Δράσης Εκπαίδευσης του έργου ERASMUS+ MAKERS, που έχει πλήρη τίτλο «Ενίσχυση της δημιουργικότητας των μαθητών και της ενασχόλησης με τις Θετικές Επιστήμες και την Τεχνολογία μέσω της ενσωμάτωσης της

Τριδιάστατης Σχεδίασης και του Προγραμματισμού στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευσης», που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2022, στις αίθουσες του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την παροχή ολόπλευρης παιδείας στη Μαθητική Κοινότητα των Χανίων.

10. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης του βιβλίου «ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΗΣ. (1830 – 1905), του Αρχιμανδρίτη Συμεών Αυγουστάκη, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2022, στην αίθουσα «Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών των Χανίων με τις σημαντικές Μορφές του τόπου μας, όπως ήταν ο Παρθένιος Κελαϊδής και τη διατήρηση και προβολή της Ιστορίας μας.
11. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων – 1^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων, εκδήλωσης – ομιλίας του Καθηγητή Παιδικής και Εφηβικής Λογοτεχνίας στο Πανεπιστήμιο Τζώρτζια των ΗΠΑ, κ. Πέτρου Πανάου, με θέμα «Πώς και γιατί η αγάπη για το βιβλίο είναι ίδια με την αγάπη για το ποδόσφαιρο, τον κινηματογράφο και το παγωτό», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας στη Μαθητική Κοινότητα της Π.Ε. Χανίων.
12. Συνδιοργάνωση με το Ινστιτούτο Έρευνας – Εκπαίδευσης Ψυχιατρικών Ανοικτών Ασθενών Alzheimer ημερίδας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Νόσου Alzheimer και στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας σε θέματα που αφορούν την άνοια και συναφείς διαταραχές, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των ευάλωτων ομάδων της Κοινότητας και τη συμβολή της στην καλύτερη ποιότητα της καθημερινότητάς τους.
13. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Καντάνου – Σελίνου εκδήλωσης – αποκαλυπτήρια προτομής του Κωνσταντίνου Νικολάου Μπασιά, που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Οκτωβρίου 2022 στη Μονή Σελίνου. Ο Κωνσταντίνος Μπασιάς υπήρξε αρχηγός σε Κρητικές Επαναστάσεις εναντίον των Τούρκων, καθώς και Γενικός Αρχηγός Σελίνου στις τελευταίες επαναστάσεις 1889, 1896-1897. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη, προβολή και διατήρηση της Ιστορικής Μνήμης.
14. Αγορά έξι (6) παραστάσεων του θεατρικού έργου «Lazarus», από τη νεοσύστατη, ανεξάρτητη θεατρική ομάδα που δραστηριοποιείται στα Χανιά, υπό τη διεύθυνση του σκηνοθέτη και παραγωγού Garry Borland. Το έργο αφορά σε μια προφητική ιστορία που εκτυλίσσεται στο μακρινό 2222, ένα δυστοπικό μέλλον όπου επεξεργάζονται οι ανθρώπινες σχέσεις όπως έχουν αναπροσδιοριστεί μετά από κοινωνικές ανακατατάξεις. Όπου οι δεσμοί και οι θεσμοί διαρκώς δοκιμάζονται σε αφύσικα περιβάλλοντα, και όπου η κοινωνία έχει αλλοιωθεί μέσα από ένα ψυχρό αυτοματοποιημένο μηχανισμό που εξυπηρετεί ορισμένες ανάγκες και ένα καθολικό σύστημα που ελέγχει την ατομική και τη συλλογική ελευθερία. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της στήριξης των νεαρών Καλλιτεχνών του τόπου μας, καθώς και στην αισθητική καλλιέργεια και την κοινωνική ευαισθητοποίηση των πολιτών.
15. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ της δράσης με τίτλο «Βύρσα, όστρακα και άλλα κελύφη», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2022 και την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2022, στην

περιοχή των Ταμπακαριών, στα Χανιά. Το σκηνικό είναι τα βιομηχανικά κτίρια των Ταμπακαριών. Η δράση χωρίζεται σε δύο μέρη: Το α΄ μέρος, ο Περίπατος, είναι μια ιστορική και αισθητηριακή «ξενάγηση» στον χώρο των Ταμπακαριών. Οι επισκέπτες είναι ελεύθεροι να περιηγηθούν στην εγκατάσταση που έχει στηθεί έξω και γύρω από τα κτίρια. Στη διαδρομή τους θα συναντήσουν ηχητικές πηγές που μεταδίδουν ιστορικές πληροφορίες (γνωστές και άγνωστες) που συνδέονται με τον χώρο. Η μουσική, κάποτε ηχογραφημένη και κάποτε παιγμένη ζωντανά, λειτουργεί σαν ηχητική ανάμνηση της βιομηχανικής δραστηριότητας.

Η οπτικοακουστική εγκατάσταση αρχίζει από το παραλιακό μέτωπο της οδού Βιβιλάκη, περνάει από όλη την παραλία μέχρι το Θαλασσινό Αγέρι, αλλά και από τα διάφορα γραφικά στενάκια με τα σκαλοπάτια και καταλήγει στην «κεντρική σκηνή», που θα στηθεί στην παραλία πίσω από το Θαλασσινό Αγέρι. Το β΄ μέρος, η Παράσταση, ξεκινάει λίγο πριν τη δύση του ηλίου. Όλοι οι θεατές μαζεύονται στην «κεντρική σκηνή» για το τελικό μουσικό-εικαστικό δρώμενο, δηλαδή τη συναυλία σε διάλογο με το βίντεο και τις φωτιστικές εγκαταστάσεις στην παραλία, με θέα τη θάλασσα και τα βράχια και πίσω τα κτίρια των Ταμπακαριών. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την αισθητική και πολιτιστική καλλιέργεια των πολιτών.

16. Συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος του 1^{ου} Παγκρήτιου διημέρου για την «Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία» στο πλαίσιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα με θέμα την προβολή θεμάτων Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας, την ενημέρωση των εργαζομένων ώστε να περιοριστούν τα εργατικά ατυχήματα και οι επαγγελματικές ασθένειες στην Κρήτη καθώς και διανομή φυλλαδίων για την ενημέρωση των πολιτών.
17. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου του 33^{ου} Πανελληνίου Συνέδριο Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως τις 25 Σεπτεμβρίου 2022 στο Μεγάλο Αρσενάλι. Σκοπός του συνεδρίου είναι να προωθήσει και να επεκτείνει τη συνεχιζόμενη περιεγχειρητική εκπαίδευση και τη μέσω αυτής συνεχή ενημέρωση και κατάρτιση των αντίστοιχων επαγγελματιών υγείας, προκειμένου να εξασφαλιστεί υψηλού επιπέδου παροχή υπηρεσιών υγείας.
18. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων φιλοξενίας των τριακοσίων (300) Συνέδρων του 33^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 22 έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2022.
19. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ ΚΑΜ του Διεθνούς Φεστιβάλ Αφήγησης Ιστοριών και Παραστατικών Τεχνών «We Love Stories», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2022 έως και το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2022. Το Φεστιβάλ είναι αφιερωμένο στις ΓΥΝΑΙΚΕΣ. Μέσα από τους αρχαίους μύθους, τα λαϊκά παραμύθια, το τραγούδι, την ποίηση και το διήγημα, καλλιτέχνες από την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Γερμανία, τη Γουατεμάλα, την Ισλανδία, τη Γαλλία, το Ισραήλ και την Ισπανία θα «μιλήσουν» για τη γυναίκα στη μητρότητα και τον έρωτα, τη σχέση της με το χρόνο και το σώμα της, για την έμφυλη βία και για τη θέση της στη σύγχρονη οικογένεια και κοινωνία. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την αισθητική και πολιτιστική καλλιέργεια των πολιτών των Χανίων, καθώς και την κοινωνική τους ευαισθητοποίηση.
20. Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με τίτλο «Από τα συντρίμια της Ιωνίας στην αγκαλιά της νέας μάνας». Η Ζαχαρένια Σημανδηράκη, Ειδική Συνεργάτις των Γενικών Αρχείων του Κράτους, καταγράφει στις διακόσιες σελίδες του τόμου την άφιξη των Μικρασιατών στα Χανιά και την εγκατάστασή τους στην πόλη, καθώς και την καθημερινότητά τους

στη νέα Πατρίδα, από τις εργασίες που έκαναν, μέχρι την εκπαίδευση των παιδιών τους και τις δραστηριότητες που ανέπτυσαν. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και διατήρηση της Ιστορίας του τόπου μας και της χώρας μας γενικότερα, με σκοπό το βιβλίο να δοθεί σε σχολικές βιβλιοθήκες του νομού μας.

Εισηγούμαστε:

1. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση Τελετής – Γιορτής Έναρξης της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου της ΣΠΑΘΑΣ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ποδοσφαιρικού Συλλόγου «ΣΠΑΘΑ» Κολυμβαρίου, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Γήπεδο Κολυμβαρίου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την παράθεση κεράσματος – μπουφέ στους μικρούς αθλητές και στους επίσημους προκεκλημένους στο πλαίσιο της Τελετής. **(CPV: 92622000 - 7)**
2. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση κύκλου τριήμερων δράσεων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σχετικά με το πρόβλημα των μαθησιακών δυσκολιών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ατόμων με ήπιες διαταραχές αυτιστικού φάσματος – Άσπεργκερ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στο σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής των δράσεων, καθώς και στην φιλοξενία (διαμονή – διατροφή) των ομιλητριών. **(CPV: 79952100-3)**
3. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση φιλοξενίας των εταίρων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ / ΚΑ2, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και του 11^{ου} Νηπιαγωγείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην παράθεση γεύματος φιλοξενίας στους ξένους εταίρους. **(CPV: 79952100-3)**
4. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Ensembles εν Βάμω, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Βάμο Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Υπουργείου Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή του Φεστιβάλ. **(CPV: 79952100-3)**
5. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση των 21^{ων} Διεθνών Κορίσσιων Διασυλλογικών Αγώνων Κανόε Καγιάκ και των Αγώνων Special Olympics Καγιάκ, οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στις 29 και 30 Οκτωβρίου 2022, στη Λίμνη του Κουρνά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής καθώς και την παράθεση γεύματος στους αθλητές, προπονητές, και στελέχη των ομοσπονδιών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. **(CPV: 92622000-7) (22REQ01125536)**
6. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του Πανελληνίου Αγώνα Chania Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο) και του Αγώνα Chania Swim, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Ναυαθλητικού και Πολιτιστικού Συλλόγου «ΑΝΕΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών καθώς και στην προμήθεια

αναλωσίμων και υλικών απαραίτητων για την δημιουργία μπουφέ. (CPV: 92622000-7)

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο: «Κρήτη – Ήθη – Έθιμα και Κρητική φιλοξενία» οι οποίες θα πραγματοποιηθούν το Σεπτέμβριο και Οκτώβριο στην Παλαιόχωρα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Καντάνου – Σελίνου και την Χορευτική Ομάδα Σελίνου «ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΩΤΕΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των συγκροτημάτων, την ενοικίαση φωτιστικής και ηχητικής εγκατάστασης καθώς και τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής των εκδηλώσεων. (CPV: 79952100-3)
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **7.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη φιλοξενία (διαμονή) των στελεχών του ΕΚΑΒ, τα οποία θα πραγματοποιήσουν τα εκπαιδευτικά σεμινάρια για τους εργαζομένους της Π.Ε. Χανίων από τέλη Σεπτεμβρίου 2022 έως και τέλη Οκτωβρίου 2022. (CPV: 79952100-3) (22REQ011255663)
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση συνάντησης των ερευνητών και εκπαιδευτικών από όλες τις χώρες της Διεθνούς Κοινής Δράσης Εκπαίδευσης του έργου ERASMUS+ MAKERS , μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων - Γραφείο Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. (CPV:79952100-3)
- 10.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **409,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση παρουσίασης του βιβλίου «ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΗΣ. (1830-1905), που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης της φιλοξενίας των ομιλητών της εκδήλωσης, καθώς και με την παράθεση δείπνου στους ομιλητές και οργανωτές της. (CPV: 79952100-3)
- 11.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την συνδιογάνωση εκδήλωσης – ομιλίας του Καθηγητή Παιδικής και Εφηβικής Λογοτεχνίας στο Πανεπιστήμιο Τζώρτζια των ΗΠΑ, κ. Πέτρου Πανάου, με θέμα «Πώς και γιατί η αγάπη για το βιβλίο είναι ίδια με την αγάπη για το ποδόσφαιρο, τον κινηματογράφο και το παγωτό», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων – 1^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. (CPV:79952100-3)
- 12.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.800,98 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση ημερίδας με θέματα που αφορούν στην άνοια και τις συναφείς διαταραχές, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 1^η Οκτωβρίου 2022, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ινστιτούτου Έρευνας -Εκπαίδευσης Ψυχιατρικών Ανοικών Ασθενών Alzheimer. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης του υλικού προβολής και μπλοκ, δημιουργίας μπάνερ, στυλό και ντοσιέ, παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της ημερίδας και ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)
- 13.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης – αποκαλυπτήρια προτομής του Κωνσταντίνου Νικολάου Μπασιά, που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Οκτωβρίου 2022, στη Μονή Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Καντάνου -

Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας ενημερωτικού φυλλαδίου και παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. **(CPV: 79952100-3)**

- 14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά έξι (6) παραστάσεων του θεατρικού έργου "Lazarus". (CPV:79952100-3) (22REQ011255848)**
- 15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 21.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της δράσης με τίτλο «Βύρσα, όστρακα και άλλα κελύφη», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2022 και την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2022, στην περιοχή των Ταμπκαριών, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) (22REQ011255954)**
- 16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 1^{ου} Παγκρήτιου διημέρου για την «Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία», στο πλαίσιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα με θέμα την προβολή θεμάτων Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στο σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στην παράθεση κερασμάτων - γευμάτων κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)**
- 17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 33^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2022, στα Χανιά, στο Μεγάλο Αρσενάλι, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ – catering, καθ' όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου.**
- 18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την παράθεση γεύματος φιλοξενίας 125 Συνέδρων του Πανελληνίου Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2022, στα Χανιά, στο Μεγάλο Αρσενάλι, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης της παράθεσης ενός δείπνου στους Συνέδρους.**
- 19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ Αφήγησης Ιστοριών και Παραστατικών Τεχνών «We Love Stories», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2022 έως και το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)**
- 20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.060,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με τίτλο «Από τα συντρίμια της Ιωνίας στην αγκαλιά της νέας μάνας». (CPV: 79952100-3)**

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας.

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων,

Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001**

8. Την εισήγηση του κ. **Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ**, υπαλλήλου Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ.
9. **Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής**, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».
- Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση Τελετής – Γιορτής Έναρξης της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου της ΣΠΑΘΑΣ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ποδοσφαιρικού Συλλόγου «ΣΠΑΘΑ» Κολυμβαρίου, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Γήπεδο Κολυμβαρίου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την παράθεση κεράσματος – μπουφέ στους μικρούς αθλητές και στους επίσημους προκεκλημένους στο πλαίσιο της Τελετής. **(CPV: 92622000 - 7)**
2. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση κύκλου τριήμερων δράσεων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σχετικά με το πρόβλημα των μαθησιακών δυσκολιών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ατόμων με ήπιες διαταραχές αυτιστικού φάσματος – Άσπεργκερ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στο σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής των δράσεων, καθώς και στην φιλοξενία (διαμονή – διατροφή) των ομιλητριών. **(CPV: 79952100-3)**
3. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση φιλοξενίας των εταίρων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ / ΚΑ2, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και του 11^{ου} Νηπιαγωγείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην παράθεση γεύματος φιλοξενίας στους ξένους εταίρους. **(CPV: 79952100-3)**
4. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Ensembles εν Βάμω, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Σεπτεμβρίου, στο Βάμο Αποκορώνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Υπουργείου Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή του Φεστιβάλ. **(CPV: 79952100-3)**
5. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση των 21^{ων} Διεθνών Κορίσσιων Διασυλλογικών Αγώνων Κανόε Καγιάκ και των Αγώνων Special Olympics Καγιάκ, οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στις 29 και 30 Οκτωβρίου 2022, στη Λίμνη του Κουρνά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής καθώς και την παράθεση γεύματος στους αθλητές,

προπονητές, και στελέχη των ομοσπονδιών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. (CPV: 92622000-7) (22REQ011255536)

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση του Πανελληνίου Αγώνα Chania Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο) και του Αγώνα Chania Swim, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Ναυταθλητικού και Πολιτιστικού Συλλόγου «ΑΝΕΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών καθώς και στην προμήθεια αναλωσίμων και υλικών απαραίτητων για την δημιουργία μπουφέ. (CPV: 92622000-7)
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο: «Κρήτη – Ήθη – Έθιμα και Κρητική φιλοξενία» οι οποίες θα πραγματοποιηθούν το Σεπτέμβριο και Οκτώβριο στην Παλαιόχωρα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Καντάνου – Σελίνου και την Χορευτική Ομάδα Σελίνου «ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΩΤΕΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των συγκροτημάτων, την ενοικίαση φωτιστικής και ηχητικής εγκατάστασης καθώς και τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής των εκδηλώσεων. (CPV: 79952100-3)
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **7.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη φιλοξενία (διαμονή) των στελεχών του ΕΚΑΒ, τα οποία θα πραγματοποιήσουν τα εκπαιδευτικά σεμινάρια για τους εργαζομένους της Π.Ε. Χανίων από τέλη Σεπτεμβρίου 2022 έως και τέλη Οκτωβρίου 2022. (CPV: 79952100-3) (22REQ011255663)
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση συνάντησης των ερευνητών και εκπαιδευτικών από όλες τις χώρες της Διεθνούς Κοινής Δράσης Εκπαίδευσης του έργου ERASMUS + MAKERS, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων - Γραφείο Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. (CPV:79952100-3)
- 10.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **409,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση παρουσίασης του βιβλίου «ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΗΣ. (1830-1905), που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης της φιλοξενίας των ομιλητών της εκδήλωσης, καθώς και με την παράθεση δείπνου στους ομιλητές και οργανωτές της. (CPV: 79952100-3)
- 11.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για την συνδιογάνωση εκδήλωσης – ομιλίας του Καθηγητή Παιδικής και Εφηβικής Λογοτεχνίας στο Πανεπιστήμιο Τζώρτζια των ΗΠΑ, κ. Πέτρου Πανάου, με θέμα «Πώς και γιατί η αγάπη για το βιβλίο είναι ίδια με την αγάπη για το ποδόσφαιρο, τον κινηματογράφο και το παγωτό», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων – 1^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. (CPV:79952100-3)
- 12.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **2.800,98 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιογάνωση ημερίδας με θέματα που αφορούν στην άνοια και τις συναφείς διαταραχές, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 1^η Οκτωβρίου 2022, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ινστιτούτου Έρευνας -Εκπαίδευσης

Ψυχιατρικών Ανοικτών Αθηνών Alzheimer. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης του υλικού προβολής και μπλοκ, δημιουργίας μπάνερ, στυλό και ντοσιέ, παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της ημερίδας και ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)

- 13.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης – αποκαλυπτήρια προτομής του Κωνσταντίνου Νικολάου Μπασιά, που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Οκτωβρίου 2022, στη Μονή Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Καντάνου - Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας ενημερωτικού φυλλαδίου και παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3)
- 14.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά έξι (6) παραστάσεων του θεατρικού έργου "Lazarus". (CPV:79952100-3) (22REQ011255848)
- 15.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 21.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της δράσης με τίτλο «Βύρσα, όστρακα και άλλα κελύφη», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2022 και την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2022, στην περιοχή των Ταμπκακαριών, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) (22REQ011255954)
- 16.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 1^{ου} Παγκρήτιου διημέρου για την «Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία», στο πλαίσιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα με θέμα την προβολή θεμάτων Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στο σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στην παράθεση κερασμάτων - γευμάτων κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)
- 17.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 33^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2022, στα Χανιά, στο Μεγάλο Αρσενάλι, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ – catering, καθ' όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου.
- 18.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την παράθεση γεύματος φιλοξενίας 125 Συνέδρων του Πανελληνίου Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2022, στα Χανιά, στο Μεγάλο Αρσενάλι, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης της παράθεσης ενός δείπνου στους Συνέδρους.
- 19.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ Αφήγησης Ιστοριών και Παραστατικών Τεχνών «We Love Stories», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2022 έως και το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)
- 20.τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.060,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με

τίτλο «Από τα συντρίμια της Ιωνίας στην αγκαλιά της νέας μάνας». (CPV: 79952100-3)

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001**

Στην παρούσα απόφαση **δήλωσε παρών για τις δράσεις με Α/Α 3 και 9** ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της επιτροπής κ. **Μανουσάκης Νικόλαος**, για τους λόγους που ανέφερε και καταγράφηκαν στα πρακτικά.

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, **20-09-2022**

**Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής**

Τα μέλη

**Λιονή Μαρία
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου**